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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δωρεάν Κλινική Εξέταση ΩΡΛ σε Όλα τα Παιδιά Ηλικίας 0 έως και 12 
ετών, των Σχολείων του Δήμου Ασπροπύργου 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου ανακοινώνει με ιδιαίτερη ικανοποίηση τη συνεργασία του με το ΠΟΛΥΙΑΤΡΙΚΟ 
ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΕ, για την δωρεάν κλινική εξέταση ΩΡΛ που θα πραγματοποιείται πλέον σε όλα τα παιδιά των 
σχολείων της πόλης, ηλικίας 0 έως και 12 ετών, τους μήνες Οκτώβριο και Νοέμβριο 2022. Την 
πρωτοβουλία της συνεργασίας είχε ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών,  κ. Αντώνιος 
Καραμπούλας, εξασφαλίζοντας μία ιδιαίτερα σημαντική κοινωνική παροχή υγείας για τα παιδιά και τις 
οικογένειές τους. Σύμφωνα με απόφαση του Δημάρχου κ. Νικολάου Μελετίου, το πρόγραμμα θα 
αναλάβει το ΚΕΠ Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου, και θα ενταχθεί στο πλαίσιο 
δράσεων για την υγεία του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων - Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ), 
που εκπονεί κάθε χρόνο ο Δήμος Ασπροπύργου.  

Πρόκειται για πολύ σημαντικές εξετάσεις σε νέα παιδιά από τον Ωτορινολαρυγγολόγο, κ. Νάζο 
Κωνσταντίνο,  ιατρό με μακρόχρονη εξειδίκευση και εμπειρία στην Ελλάδα και το εξωτερικό, τόσο στην 
κλινική εξέταση ενηλίκων, όσοι και ανηλίκων. Οι αρμόδιες κοινωνικές υπηρεσίες θα αποκομίσουν πολύ 
σημαντικές πληροφορίες για την υγεία παιδιών ηλικίας 0 έως 12 ετών, γεγονός που θα αποτελέσει 
«εργαλείο» αξιοποίησης των πορισμάτων για διεξαγωγή και άλλων, δωρεάν, προληπτικών υπηρεσιών 
υγείας, που τόση ανάγκη έχουν οι δημότες  του Ασπροπύργου.  

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Μελετίου ευχαρίστησε ιδιαίτερα την κ. Τζένη Καμπόλη, Διευθυντικό Εκπρόσωπο 
του  «ΠΟΛΥΙΑΤΡΙΚΟΥ», για τη δέουσα επίδειξη κοινωνικής εταιρικής ευθύνης και την άριστη συνεργασία 
με τον Αντιδήμαρχο κ. Αντώνη Καράμπουλα, που θα έχει ένα ισχυρό αποτύπωμα στην Προαγωγή Υγείας 
των Παιδιών του Δήμου Ασπροπύργου.  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 
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